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Las reacciones de cicloadición “formales” [2+2+2] catalizadas por rutenio entre 1,6-diinos y alquenos dieron lugar a los ciclohexadienos 3 y 4 
dependiendo de la naturaleza del alqueno utilizado:

Referrencias: 1 Varela, J. A.; Castedo, L.; Saá, C. J. Org. Chem. 2003, 68, 8595.
2 a) Yamamoto, Y.; Kitahara, H.; Ogawa, R.; Itoh, K. J. Org.  Chem. 1998, 63, 9610. b) Yamamoto, H.; Ogawa, R.; Kawaguchi, K.; Tatsumi, K.; Itoh, K. J. Am. Chem. Soc. 2000, 
122, 4310.      

La formación de los ciclohexadienos 3 y 4 puede ser explicada a partir del rutenaciclo intermedio III:1 a) en el caso de alquenos cíclicos, III
sufriría una eliminación reductora para dar los ciclohexadienos 4,2 b) en el caso de alquenos acíclicos, una β-eliminación seguida de una eliminación 
reductora daría lugar a los 1,3,5-hexatrienos 2, que experimentan un cierre electrocíclico de 6πe- para dar los ciclohexadienos tipo 3.   
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